
 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 24 VEINTICUATRO DE 

FEBRERO DEL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, EN LA 

SALA DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN 

JULIÁN, JALISCO A LAS 11:00 A.M. 

03/2023 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno vamos a dar inicio les doy la bienvenida a todas y 

todos los integrantes de este Cabildo; Síndico, Regidoras, regidores y Secretaria 

General a esta sesión Ordinaria 03/2023 siendo las 11:43 del jueves 23 de marzo del 

2023, vamos a dar inicio entonces. 

  

°SECRETARIA GENERAL: Pasaré lista de asistencia para dar inicio a esta Sesión: 

  

Presidenta Municipal, Ciudadana Maria Isabel 

 Loza Ramírez PRESENTE Síndico Municipal, Lic. Ernesto García Padilla PRESENTE 

Regidor Lic. José César Campos Magaña PRESENTE Regidora Lic. Maria Guadalupe 

Valdez Valadez PRESENTE Regidor C. Miguel Márquez Rocha (  ) Regidora Lic. Sara de 

los Angeles Villalpando Ramírez (  ) Regidora Lic. Julia Huerta Martín PRESENTE Regidor 

Lic. Cristian Martin Hernández García  PRESENTE Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra; 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez PRESENTE Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas 

PRESENTE 

 

Presidenta, Síndico y Regidores, por motivos personales el Regidor Miguel Márquez 

Rocha y Regidora Lic. Sara de los Angeles Villalpando Ramírez solicitan justificación de 

su inasistencia por lo que en votación económica les pregunto si lo aprueban. 

  

-CABILDO: ¡SI APROBADO! 

 

En los términos de lo dispuesto en los Artículos 32 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Julián, Jalisco: Existe quórum al 

estar presentes (    9   de los 11  ) Regidores. 

 

Es Cuanto, Presidenta. 

  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Confirmando la existencia de Quórum, se declara abierta esta 

Sesión Ordinaria 03/2023 del Ayuntamiento de San Julián, correspondiente a hoy 23 de 

marzo del 2023 y se validan los acuerdos que se tomen en ella.  

-Continuamos. 

  

°SECRETARIA GENERAL: Se propone para regir esta Sesión Ordinaria 03/2023 el 

siguiente orden del día:  

 

 



 

 

 

 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

III. SE SOMETE APROBACIÓN LAS SIGUIENTES ACTAS: ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 01/2023 CELEBRADA EL 
DÍA 20 DE ENERO DEL 2023 A LAS 11:00 HORAS A.M., Y ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 02/2023 CELEBRADA 
EL DÍA 24 DE FEBRERO DEL 2023 A LAS 11:00 HORAS A.M.  
 

IV. SE SOLICITA POR PARTE DEL COMISARIO MUNICIPAL EL LIC. HUGO ARMANDO MANZO GARCÍA EL PASAR A 
COMISIONES PARA SU ANÁLISIS EL “REGLAMENTO INTERNO DE LA COMISARIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
TRÁNSITO MUNICIPAL DE SAN JULIÁN, JALISCO”. 

 
V. EL COMISARIO MUNICIPAL EL LIC. HUGO ARMANDO MANZO GARCÍA COLOCA APROBACIÓN LA 

AUTORIZACIÓN DEL CURSO DEL USO DE LA FUERZA Y ARMAS DE FUEGO EN SEGURIDAD PÚBLICA PARA 
LA TOTALIDAD DE LOS ELEMENTOS POLICIACOS DE NUESTRO MUNICIPIO.  

 
VI. COMISARIO MUNICIPAL EL LIC. HUGO ARMANDO MANZO GARCÍA LA PROPUESTA DE CREACIÓN DEL 

“REGLAMENTO DE VIALIDAD Y TRANSITO PARA EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO” Y A SU VEZ 
TURNARLO A COMISIONES. 
 

 
VII. EL REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA PRESENTA EL LISTADO DE LA PROPUESTA DE 

BENEFICIARIOS PARA CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DEL EJERCICIO FISCAL 2023 CON RECURSO FAIS, RAMO 
23 Y FOCOSI. 
 

VIII. EL REGIDOR C. MIGUEL MÁRQUEZ ROCHA SOMETE APROBACIÓN EL PROYECTO “HUELLA ECOLÓGICA 
2X1”. 

 
IX. LA REGIDORA MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ PONE APROBACIÓN LA PARTICIPACIÓN DENTRO DEL 

PROGRAMA “ESTRATEGIA ALE 2023” Y SUSCRIBIR EL CONVENIO DE COLABORACIÓN. 
 

X. EL DIRECTOR DE CULTURA E IDENTIDAD SANJULIANENSE SOMETE APROBACIÓN EL PRESUPUESTO PARA 
LA SEMANA CULTURAL INFANTIL DEL 27 AL 30 DE ABRIL DEL 2023. 

 
XI. SE PONE APROBACIÓN LA BAJA DEL INVENTARIO MUNICIPAL DE VARIOS VEHÍCULOS QUE FUERON 

OTORGADOS EN DONACIÓN Y ACTUALMENTE SE ENCUENTRAN OBSOLETOS EN CONDICIÓN DE 
CHATARRA POR PARTE DEL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA. 
 

XII. EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA PONE ANALISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN LA 
CANTIDAD DE $180,000.00 (CIENTO OCHENTA MIL PESOS 00/100 M.N.); PARA DAR POR TERMINADA LA 
DEMANDA LABORAR PRESENTADA POR (N1-ELIMINADO) CON EXPEDIENTE 08/2019-B. 
 

XIII. LA DIRECTORA DE CATASTRO LA TEC.A.E. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ PONE APROBACIÓN LA 
ASIGNACIÓN DE NOMBRES A CALLES Y PRIVADAS SIN NOMBRE. 
 

XIV. EL REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA SOMETE APROBACIÓN EL DICTAMEN DEL CAMBIO DE 
SENTIDOS EN VIALIDADES DE LA COLONIA CENTRO DE SAN JULIÁN, JALISCO. 
 

XV. LA REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ EL PUNTO PARA ENTRAR AL PROGRAMA 
ESTATAL “ACADEMIAS DEPORTIVAS, ESPACIOS PARA LA PAZ” Y FIRMA DEL CONVENIO. 
 

XVI. LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ SOLICITA LA APROBACIÓN PARA LA TOMA DE 
DÍAS DE VACACIONES DEL 15 DE MAYO AL 31 DE MAYO DEL 2023. 

 
XVII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, compañeras regidores, regidores 

sindico señoras el orden del día propuesto.  

 

(Espera unos segundos si no hay uso de la voz continua) 
  

✓ POR LO QUE LES PREGUNTO SI QUEDA APROBADO. 

 
Aprobado 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Ya habiendo tomado lista de asistencia y confirmado la 

existencia de Quórum legal para la celebración de esta sesión Ordinaria; Así como la 

aprobación el orden del día, se tiene por desahogados los 2 primeros puntos.     

  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Continuemos  

 

°SECRETARIA GENERAL: PARA EL TERCER ORDEN DEL DIA SE SOMETE APROBACIÓN 

LAS SIGUIENTES ACTAS: ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 01/2023 CELEBRADA EL DÍA 20 

DE ENERO DEL 2023 A LAS 11:00 HORAS A.M., Y ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 

02/2023 CELEBRADA EL DÍA 24 DE FEBRERO DEL 2023 A LAS 11:00 HORAS A.M. 

 

Es cuanto, presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, compañeros, hacer de su 

conocimiento el contenido de las Actas Ordinaria 01/2023 Y 02/2023 con antelación, 

preguntándoles si alguno gusta hacer uso de la voz;  

 

(Espera unos segundos si no hay uso de la voz continua) 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: De no ser así preguntar 

 

✓ SI APRUEBAN OVIAR SU LECTURA 
 

Aprobado. 

 

✓ SIENDO ASÍ: ¿LES PREGUNTO SI APRUEBAN LAS ACTAS 
MENCIONADAS? 

 

Aprobada 

 



 

 

 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL CUARTO PUNTO DEL DÍA, SE SOLICITA POR PARTE 

DEL COMISARIO MUNICIPAL EL LIC. HUGO ARMANDO MANZO GARCÍA EL PASAR A 

COMISIONES PARA SU ANÁLISIS EL “REGLAMENTO INTERNO DE LA COMISARIA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL DE SAN JULIÁN, JALISCO”. 

 
Es cuanto, Presidenta. 

 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante  

 

-SECRETARIA GENERAL LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Para este punto 

el comisario me hizo llegar un oficio que el cual les envié junto con la convocatoria le 

daré lectura para que sepan la parte de los motivos para que sepan porque es que no 

quiere que lo pasen a su análisis y revisión el ayuntamiento de la autoridad depositar se 

deposita la facultad para crear reglamentos en el ámbito municipal que compete para 

crear normas reglamentarias en materia de educación pública en especial para regular la 

policía municipal preventiva de acuerdo con las bases generales previstas en las leyes 

de materia municipal se expide la legislatura de los estados y de conformidad con el 

articulo 21 115 fracción dos y tres inciso a y 7 de la constitución policita de los estados 

unidos el ordenamiento reglamentario que ocupa tiene por objeto establecer estructura 

de orgánica de autoridades municipales que se encargan de la seguridad ´publica y el 

ámbito de competencia y la facultad que les corresponde así mismo y conformidad 

con las leyes de materia objeto para regular la situación jurídica de los integrantes de la 

institución política que tienen encomendada a la fuerza municipal del municipio la fuerza 

pública del municipio perdón el desarrollo policial con un conjunto integral de reglas y 

procedimientos estructurados y enlazados entre si que comprenden la calidad policial 

los sistemas de profesionalización la certificación y el régimen disciplinario de los 

integrantes de la institución policial y tiene por objeto garantizar el desarrollo 

institucional la estabilidad y la seguridad y la igualdad de oportunidades de los mismos 

y elevar su profesionalidad fomentar la vocación de servicios de pertenencias así como 

garantizar el cumplimiento a los principios constitucionales reforzando el comisario 

también hizo el comentario de que si bien existe ahorita un reglamento ya está un poco 

obsoleto a las situaciones del municipio representa ahorita y es por eso y también a su 

vez del estado estar solicitando hacer un reglamento este basado en el municipio y 

cumpla ciertos requerimientos más puntuales que anterior es por eso que lo coloca para 

su análisis y en su caso pasarlo a comisiones es cuanto presidenta  
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Igual si alguien quiere hacer un comentario de no ser asi 
preguntar  
 
 

✓ SI EL REGLAMENTO SE PASA A COMISIONES 
 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: Si ya esta en comisiones  

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¿Ya esta en comisiones? 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR CAMPOS MAGAÑA: No que si pasa a comisiones pues  

 
Aprobado. 

 

°SECRETARIA GENERAL: EL QUINTO PUNTO DEL DÍA EL COMISARIO MUNICIPAL EL LIC. 

HUGO ARMANDO MANZO GARCÍA COLOCA APROBACIÓN LA AUTORIZACIÓN DEL 

CURSO DEL USO DE LA FUERZA Y ARMAS DE FUEGO EN SEGURIDAD PÚBLICA PARA 

LA TOTALIDAD DE LOS ELEMENTOS POLICIACOS DE NUESTRO MUNICIPIO.  

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Igual cedo el uso de la voz al  profe César 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Gracias presidenta compañeros ee en si 

este es un curso que se viene pidiendo desde el principio de la administración e ya 

tomaron dos anteriormente el año pasado tomaron dos cursos este pero les están 

exigiendo este como mínimo es el uso de la fuerza el oficio ya se los hicieron llegar no 

se si quieran obviar la lectura del oficio que redacto el director Hugo e manda tres 

cotizaciones san Julián ahorita cuenta con un total de 30 elementos de seguridad 

publica hay tres cotizaciones la más accesible tanto económicamente como por quien 

la otorga por ejemplo no se si ustedes vieron las cotizaciones la que esta hasta arriba 

pues sería la que se tomaba estarán cobrando $3,500 pesos por elemento es 

únicamente lo que valdrían la capacitación y la certificación la certificación estaría 

siendo por parte de un momentito es el secretariado ejecutivo del sistema nacional  de 

seguridad esa es una institución este  
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Es del estado o particular 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es estatal ose y las otras ya eran con 

certificadores pero esta si es este por lo mismo es la mas económica por que es para 

apoyar a las comandancias nada mas se hace claro que el costo no incluye nada mas 

que la certificación de cada elemento no incluye lo que vayamos a ofrecer nosotros de 

otros servicios las tres cotizaciones que se hicieron con diferentes instituciones 

policiacas hay una que yo creo que nada mas es de un certificador y por eso el 

comandante perdón el comisario hugo decidió irse por la que te da la misma secretaria 

entonces son $3,500 pesos por elemento son 30 elementos  

 
-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Nada mas para corroborar serian $3,500 

por elemento pro la capacitación mas la certificación o la certificación  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Ya lo incluye ya va incluido todo 

 
°SECRETARIA GENERAL: Incluye un curso esta esta capacitación incluye un curso que es 

que los policías sepan llegarle a la gente a la hora de hablar con ellos  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Que en cierto modo ya la habían 

tomado el año pasado fue la de  

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: La calidad en el servicio  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Pues es que esas son de ley son de 

cajón  

 
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: En donde van a recibir el curso  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Seria aquí mismo en san julian  

 
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Nada mas teórico no es practico  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No este si es practico por que es el uso 

de ósea que si es  

 
-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Si pero viene establecido dentro del 

programa que viene practico también o usted supone  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No aquí está aquí esta dice en el 

encontrara la meta de aprendizaje es contenido temático material requerido tal horaria 

cuota de recuperación extracto curricular de personal docente y bibliografía no quito 

manifestar que el personal docente es acreditado pro el cess que es la secretaria que 

les mencionaba recientemente se certificó en el uso de la fuerza y armas de fuego de 

seguridad publica organizado por la secretaria de coordinado por la fiscalía del estado 

de Morelia para la ejecución de la capacitación se proponen 5 días de 8 horas una con 

una carga total de 40 horas el participante que acredite recibirá su constancia de 

acreditación en caso de no aprobar recibirá su constancia de participación el costo por 

participante es de $3,500 pesos y ya dicen que el coffe mas arriba en el oficio el 

director menciona que es este prácticas en el oficio si viene como tal tiene que ser 

practica por fuerzas porque también viene lo de como contactar cuerpo a cuerpo y 

todas esas en el temario lo tiene que especificar ellos no me lo agregó aquí pero ahí si 

vienen las estrategias de fuerza desde como desde como 

 
-SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Es que maso menos a lo que 

habíamos platicado el uso de la fuerza no aplica directamente la manipulación de la 

persona que desde la presencia como deben de presentarse si están en una línea tratar 

de detenerlos de manera verbal si no se logra de manera verbal tiene que tener un 

acercamiento un primer contacto sin el uso de la fuerza todavía son varias etapas que 

va dirigido el uso de la fuerza el curso  

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Y esto es importante para 

que les den su certificado de confiabilidad y cada año el estado pues lo requiere  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si no lo terminaran si no lo aprobaron 

ellos ya no podrían seguir siendo elementos quedan fuera  

 
-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Entonces son 5 dias por 8 horas equivale a 

las 40 horas 

 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Entonces quien no lo apruebe sale 

definitivamente del cuerpo de policías 

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: De hecho ya hay ya hay observaciones 

por ahí de algunos elementos que están en sus últimos  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Son dos que se pide que se den de baja inmediata pero por 

ejemplo esta (N2-ELIMINADO) pero es muy buen elemento entonces porque si no pasas 

alguna prueba en el estado ya sea sicométrica psicológica de cualquiera  

 

 

 

 



 

 

 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Tengo una pregunta (N2-ELIMINADO) está 

en el área de seguridad pública o en el área de prevención  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No ahorita ya está en seguridad pública  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Seguridad pública tiene la obligación 

primero de seguridad y confianza  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y no lo paso por sus condiciones  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Y posteriormente los certificados bueno 

tampoco se puede exhibir aquí a y segundo quien estuvo como titular o directora del 

área de prevención de prevención social ¿quién se encuentra en esa área en esto en 

prevención del delito? 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Prevención del delito es  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Quien se encuentra en estos momentos  

 

°SECRETARIA GENERAL: Ella pero si esta como policía  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No  

 

°SECRETARIA GENERAL: Si si funge si funge si funge  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Esta dentro del área pero no es la titular 

 

°SECRETARIA GENERAL: El titular es el comisario  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: De prevención del delito  

 

SECRETARIA GENERAL: y ella es como su asistente es como la que hace la parte de la 

ejecución  

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Pues yo creo que todo lo que 

se ha invertido en capacitación ha valido la pena porque es la seguridad para nuestro 

pueblo y nuestros ciudadanos  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Que tan permanentes son los elementos 

de seguridad publica por que tan bien si no les sirve la capacitación y a los dos días ya 

se van a otro municipio  

 

 

 

 



 

 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Cuando cumplen todas las capacitaciones pues buscan que 

se les contraten municipios mas grandes y les pagan otra cantidad entonces  

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Se certifican  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Muchas veces el municipio le invierte en las capacitaciones y 

pues buscan y se van si hay rotación no ha habido mucha pero si es útil  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es que si es mucha rotación  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: No hay una forma de que ellos pongan 

una parte digo para que haya interés de parte de ellos porque a lo mejor 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Que pusieran qué? Sabe cuento gana un 

oficial  

CABILDO: DE SU DINERO 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Si si se 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Sabe que no estan asegurados tampoco  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Lo que yo a lo que yo me refiero es 

que de esa manera  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Es un compromiso  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Exactamente es que adquieran un 

compromiso usted seguramente paga sus sus diplomados  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Efectivamente así es pero tengo mas 

trabajos  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Mas bien lo que lo que  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Cuando a alguien le interesa pues 

también le invierte me queda claro que usted es una persona muy solvente y demás 

pero también estamos aquí para proteger el dinero que es de todo el pueblo 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Nada más si quiero que quede claro que 

aquí el dinero que es de todo el pueblo ellos ganan aproximadamente $4,000 mil pesos 

la quincena  

 

 

 

 



 

 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: No me estoy oponiendo no me estoy 

oponiendo estoy proponiendo  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Entonces debido también sabemos que es 

esta buena su propuesta pero también  

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: Entonces por que estas agresiva  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Permítame nadie esta agredi nadie esta 

agred 

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: Si estas no ha terminado ni de  

hablar  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: El punto aquí es que la situación  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Para adelante y continuemos  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

°SECRETARIA GENERAL: Haber para ubicar un poquito también  no se menciona pero 

esta este curso se esta colocando por que se envio una queja por parte de derechos 

humanos que nos estan solicitando este curso para los policías entonces básicamente 

se sientan todos para que lo aprobemos verdad  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Yo nada mas tengo una duda referente a la 

logística a la logística del curso ¿van a hacer días continuos o van hacer una vez a la 

semana? 

 

SECRETARIA GENERAL: No son los días continuos 

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: No pueden ser todos juntos no  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: No porque no puedes dejar el municipio sin elementos  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Bueno me imagino que en la carta descriptiva 

del curso está todo eso planeado  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Ya tienen acomodados los horarios los 

que van a estar en un turno y en otro  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Esta muy bien  

 

 

 

 



 

 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno entonces ya nada más para preguntar  
 
 
 

✓ SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO PROPUESTO 
 

Aprobado. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Secretaria adelante. 

 

°SECRETARIA GENERAL: Gracias, Presidenta.   

PARA EL SEXTO PUNTO EL COMISARIO MUNICIPAL EL LIC. HUGO ARMANDO MANZO 
GARCÍA LA PROPUESTA DE CREACIÓN DEL “REGLAMENTO DE VIALIDAD Y TRANSITO 
PARA EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO” Y A SU VEZ TURNARLO A COMISIONES. 
 
Es cuanto, Presidenta. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Igualmente si me apoyas con el punto  

 

-SECRETARIA GENERAL LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Lo mismo que el 

reglamento anterior son refuerzos que le estan pidiendo al comisario de la secretaria de 

seguridad publica del estado este es el mismo caso en este reglamento también lo que 

se va a tratar de incluir de lo de recuadro de líneas amarillas de discapacidad y de todo 

e y el comisario si  nos pidie que los mas pronto se me olvido hacerles el comentário 

en el anterior si lo mas pronto que podamos aprobarlo porque  esto también le va 

ayudar a descargar algunos algunos apoyos que estan ofreciendo del estado  

 
-SECRETARIA GENERAL LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Entonces los 

reglamentos van de la mano uno es para control interno de los policías y este es para la 

parte de tránsito y vialidad del municipio  

 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: En el caso de estos dos reglamentos se 

trata de reformas a los que ya existen o los anteriores ya  

 
-SECRETARIA GENERAL LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Los cambio 

bastante el comisario entonces lo mejor va ser derogarlos  

 

 

 

 

 



 

 
 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Se derogan 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Se derogan los anteriores okey 

 

-SECRETARIA GENERAL LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ Si y se presentan 

estos  

 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: Si revisarlos nada más  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Ya están hechos 

 
°SECRETARIA GENERAL: si voy si voy a poner lo de los requerimientos para lo de 

cuadro de discapacidad las líneas esa parte yo la voy hablar el día que estemos 

 

Varios comentarios inaudibles  
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno preguntar  
 
 

✓ SI EL REGLAMENTO SE PASA A COMISIONES 
 

Aprobado. 

 

Varios comentarios inaudibles  
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Mas trabajo para la licenciada Olivia 

 

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Tenemos tres ahí amontonados  

 

Varios comentarios inaudibles  
 

°SECRETARIA GENERAL: Diría cual para mí para todos  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno ella como  

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Ella como presidenta  

 

Varios comentarios inaudibles  
 

 

 



 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL SÉPTIMO PUNTO EL REGIDOR LIC. JOSÉ CÉSAR 

CAMPOS MAGAÑA PRESENTA EL LISTADO DE LA PROPUESTA DE BENEFICIARIOS 

PARA CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DEL EJERCICIO FISCAL 2023 CON RECURSO FAIS, 

RAMO 23 Y FOCOSI. 

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Igual estee…. profe 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Gracias este estaba buscando ahorita 

para poder proyectar no se me pudieras facilitar tu laptop para poderlo proyectar  

 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Tengo una duda en este punto este es 

que se nos esta informando  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es informativo 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: O que se nos esta pidiendo aprobación  

 

°SECRETARIA GENERAL: No este es informativo 
 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No  

°SECRETARIA GENERAL: Es este  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: de las no no han dado fecha y queríamos ver lo del camión y 

meter 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Bueno les cuento este es meramente 

informativo este lo pasa al área de obras públicas  

°SECRETARIA GENERAL: Yo lo muevo de acá profe  

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si en si este e ahí está perfecto ahí se 

están viendo los montos y las calles se a nosotros tenemos dos lugares de donde 

agarramos el recurso para hacer calles o pavimentaciones ee banquetas machuelos e 

obras de drenaje y agua potable son de fais y son de los recursos que salen de fococi 

de siop e en esta ocasión los recursos de fais ese recurso de fais que es federal 

solamente se puede utilizar en ciertas zonas del municipio que son seleccionadas como  

 

 

 

 



 

 

zonas sap zonas prioritarias este que si básicamente ya lo habíamos dicho es el lado ya 

lo habíamos dicho en una sesión es el lado pozos azules y el lado norte del municipio 

después de la calle revolución si después de la calle reforma y revolución asi allá e la 

estrategia que ha estado atizando obras públicas para poder trabajar con ese recurso 

es organizar a los comités vecinales los vecinos este como siempre es echo en san 

Julián siempre han dado la buena costumbre de hacer aportaciones vecinales vecinales 

para hacer la ampliación de metas ampliación de metas es que se construya más de lo 

que lo que alcanza el recurso con lo que los vecinos aportan con la experiencia del año 

pasado tuvimos a bien reunirnos con los las calles que están aquí marcadas la calle 5 de 

mayo la calle independencia la calle Onofre García serían las que son beneficiadas por 

este por fais en este año la calle Onofre gracia fue donde los vecinos vinieron a caja 

única y ya hicieron en su totalidad el pago de su aportación vecinal de que cada uno se 

les pide a ellos por los precios del cemento que se dieron este año el año pasado se les 

estaba cobrando $1,750 pesos la aportación vecinal esta ocasión son de $2,000 mil 

pesos los vecinos vinieron y dieron su totalidad aportaron su participación por eso se 

tomó la decisión de ya empezar con la calle Onofre García después ahorita también hay 

vecinos que se han acercado de otras calles pero sin que haya tanto avance con los 

comités vecinales y por eso fue que este año se asignaron la calle 5 de mayo y la calle 

independencia   

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: ¿Todas al lado norte? 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA:si todas al lado norte y hemos estado 

yendo a reuniones para ver si podemos hacer que el mapa de zona sap lo podamos 

ampliar extender ejemplo la calle independencia que viene marcada ahí antes de llegar a 

esa mas para arriba para que ubiquen donde antes estaba el campito de futbol, 

parroquial esa no entra en zona sap por eso es que esa calle todavía no se puede 

ocupar el recurso en ella y lo vamos ocupar mas para abajo y loq eu estamos 

buscando ampliar la zona sap para poder arreglar calles que están mas céntricas como 

la morelos o como la independencia  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: La morelos que aquí bien 

cerquitas y esta bien feo  

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Estamos trabajando en eso para poder 

bueno el ingeniero juan Antonio para poder ver como nos pueden apoyar en agrandar el 

mapa e las otras calles hubo un recurso que nosotros aquí en cabildo con lo que hubo 

de recaudaciones de a ps si esta el este  

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: con lo de las legalizaciones  

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: lo de las legalizaciones no sabia que 

estaba aquí ¿va a pasar? No sabia que te ibas a quedar juan perdón de echo yo hasta 

consiguiendo computadora y todo bueno entonces ya nada mas para terminar y que el 

ingeniero le de continuidad por focosi  

°SECRETARIA GENERAL: si quieres desconéctate  

 

 

 



 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Lo que es por focosi o lo que es este 

por siop son las calles de la paz y la calle de las granjas y este por ahí les estaba 

haciendo mención lo que es de recaudación era para terminar el pedazo de la calle 

aldama que comunica con la colonia con san julian  

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: lo que esta conectado a la Aldama es el pedazito que 

faltan  

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Eso ya se tenia contemplado con el 

recurso anterior  

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Con el recurso pero como entra de las 

obras que se hace con solo es informativo para que vieran en que se estaba 

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: Informativo meramente otra tengo una 

duda en cuanto a esto regidor ve que en la reunión o la sesión anterior nos comentó 

que la zona sap efectivamente se había expandida osea que ya había mas sitios y nos 

había comentado o había hecho incapie que en zona rural en zonas rurales se 

encontraba establecido como zona sap donde están las huellas ecológicas asi el camino 

a san carlos si nada más para corroborar  

INGENIERO JUAN ANTONIOM ROMO: este es la del 2021 del 2021 para atrás nos 

preguntaban por qué la zona de pozos azules estaba todas las obras porque era la única 

zona en el municipio ya en el 2022 si nos autorizaron un poco mas de mas de zona sap 

la de santa elena por eso vamos a meter santa elena aquí apartir de la 5 de mayo en la 

zona norte y esta zona de aca por eso se esta etiquetando ese recurso como tiene 

reglas de operación  no se puede etiquetar el recurso aquí en el centro solo dentro de 

la zona sap entonces vamos a meter poquito aquí en la Aldama por que es por 

necesidad para terminar ese proyecto   

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: ¿El recurso que se va establecer en la 

Aldama es de? 

INGENIERO JUAN ANTONIOM ROMO: Ahí como nos llego un recurso de que capturo 

con la legalización de vehículos chocolate de $272 pesos pero como se alcanza con 

esos 300 para todo el tramo van hacer otros 500 para completar una parte fais y otra 

parte por ese recurso para cerrar ese pedazo 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y las aportaciones de los vecinos  

INGENIERO JUAN ANTONIOM ROMO: Que ahí no ha habido mucha aportación de 

vecinos pero si hubo  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si hubo quien aporto de la otra eso se 

va a ocupar ahí  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Lo que aportaron con el pávimento de la pablo 

Aceves y la ramiro lopez eso les va a yudar  

 

 

 

 



 

 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y también los beneficiarios directos de 

ahí por que a esos no se les había pedido la otra vez  

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Yo había entendido  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Yo quería preguntar quien determina o 

que gestión se hace para definir la zona sap  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: El inegi eso va sobre el inegi dice donde hace 

censos y detecta pobrezas donde están los  

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Es sobre la necesidad  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Digo es que ami me resulta que bueno 

que se amplia que curioso que la administración pasada la zona sap en francionamientos 

privados y en esta administración donde coincide con la calle de los regidores jaja 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Por eso no esta muy cerca aquí antes era pozos 

azules la gente decía no hacían obras pero si la hacían aquí  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Y se pavimento donde vive el sindico 

donde vive el regidor cesar ahora se va a pavimentar donde vive la regidora sary este 

todo coincide con  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Y si exacto la revolución es esta mira si la ubicamos 

la revolución es la zona que delimita la zona  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Y bueno aparte  son obras que benefi 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Si son obras que benefician a todos pero 

si me resulta como mucha casualidad  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Por eso es que es la lógica por que las 

calles que ya están mas para abajo pues ya están pavimentadas 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Aquí la lógica se trato de hacer el criterio del 

recurso este es el fraccionamiento de trini no se va a gastar mucho dinero la idea era 

aquí ya hay mas vivienda  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Justo por ahí vive la regidora sary  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Hacer este circuito de aprovechar esta privadita que 

no se usa se va a pavimentar son como 80 metros por que no hay mucho dinero son 

como 4 millones y cacho lo que llego este año casi 5 este pedacito para que empiece a 

funcionar y desahogar trafico ese fue el criterio con el que se decidió esas obras  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Las demás calles de alla las demás calles 

ya están pavimentadas 

 

 

 

 

 



 

 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Y que el crecimiento sea en pedacitos por que si se 

hace en una calle larga ahí se va todo el recurso no beneficias a la zona que hay 

viviendas si no a la que hay huertas por ejemplo aquí si querían que se hiciera hasta aca 

pero no hay casas entonces el beneficio es para pues nomas para que la huerta valga 

mas entonces aquí es tratar de que impacte la zona de crecimiento que se valla 

creciendo por ejemplo aquí en la morelos aquí ya se le metieron servicios por parte de 

los particulares que vinieron a pedir apoyo  

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: O abrieron la calle 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Se le metieron drenaje banquetas electrificación 

pero por parte de ellos por que decían si nos esperamos a qaue ustedes pavimenten no 

por que aquí ni casa hay entonces seria invertirle dinero en propiedad privada  

 

COMENTARIOS INAUDIBLES 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ MARTINEZ: Una duda nada mas para que me ubique 

en la nueva zona sap estará catalogada o estar dentro de la avenida hidalgo la calle 

Aldama  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: No la Aldama no ahora si que la vamos a tratar de 

meter como de impacto en esta zona sap rural este color es sap rural entonces la 

Aldama impacta poquito de esta zona sap que si nos dices que si puede uno meter un 

porcentaje no mucho de todo el dinero aunque no caiga la hidalgo es esta la Aldama 

esta por aquí entonces este pedacito no es zona sap pero la colonia si entonces como 

la gente transita en una sap  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ MARTINEZ: Nada mas para comentarles la calle que la 

han estado solicitando ya de años atrás la elias gutierrez que queda entre la hidalgo y la 

Aldama para darle continuidad creo que solo es una cuadra han comentado en sesiones 

anteriores que ya se había contemplado no si sea asi   

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Esta para la colonia  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Esta atrás del parque 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Donde tienes tu despacho  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: A donde tengo el despacho a un lado esa 

esta pavimentada la que sigue hacia atrás queda un pedazo entr el parque y la Aldama 

y la calle ya esta pavimentada 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CANPOS MAGAÑA: La esquina del parque  

CABILDO: SI 

 INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: es esta de aquí por aquí ya se 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CANPOS MAGAÑA: La de goyo 

 

 

 



 

 

 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: El problema de estas es que si se pavimenta aquí 

tiene un problema dependiente por que el agua de aquí va para alla y aquí para aca tiene 

que ser una obra  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Si nomas que el desague esta ahí 

exactamente donde tiene apuntando hacia el parque y caería al rio ahí tienen el la boca 

si no tengo el termino adecuados del ingeniero aja entonces ahí se podía pavimentar 

sin problema por esa cuestión de era la principal problemática según yo  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: El problema fais no entra aquí  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: No no entra pero quiero saber si 

simplemente se tiene contemplado el regidor cesar en alguna sesión anterior lo había 

comentado e hizo hincapié que ya se tenia contemplado  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Si hemos ido ahí a revisar el problema es la distancia 

son 220 metros mas esta parte de aquí que falto que son dos calles en metros 

cuadrados son 500 sacamos presupuesto y es tan solo esta pedacito como la calle va 

en diagonal son muchos metros cuadrados donde no hay mucho recurso aquí se iria 

mas de dos o tres millones en recurso  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Si pero aquí la cuestión es que los vecinos 

ya se han organizado en varias ocasiones y están todos en la mejor disposición yo se 

los paso por que en varias ocasiones se han acercado ami se han acercado a aquí  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: La esposa del director si se arrima el problema es 

que tesorería tiene que decir que tiene 3 millones para poderles decir que si se hace su 

calle 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: O que viva un  regidor ahí para que le 

pavimente 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: También realmente porque todos son 

ingresos es la verdad 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Pues de echo yo de echo a ver donde 

yo estoy viviend si quiero hacer la aclaración donde esta donde hacen el comentario 

ahorita yo ya rento mis terrenos están ahí  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Sus terrenos  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y yo ya empiezo a fincar de este año y 

ahí estoy nada mas lo comento desde ahorita yo voy a vivir ahí ahí están mis terrenos 

entonces  

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Y les vas a pavimentar  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: A lo mejor ya vamos a pavimentar 

 

 

 



 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Y eres de los que va aportar aaa eso si lo 

desconocia se habían acercado ami eran los de aa y para que vea  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Aquí el problema no es hacer obra el problema es 

que  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: No les he pedido ni un camión de 

tepetate en lo que va de la administración  

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Que teneos que saber de donde va salir para 

poderles prometer que  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Van hacer 80 metros para poder llegar a 

su casa donde hay pavimento  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Les comentaba  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Que muchos vecinos dicen si estamos bien 

organizados la mayoría de nosotros si estamos en la disposición el problema es en 

decirles si debe haber recurso para esa obra el fais por que tiene su reglas y tiene su 

hubicacion y sabemos que ese cae cada año y ahí esta las obras que nos deja hacer 

fais que es agua potable alcantarilla que de agua potable ya nos obliga que sea un 

pocentaje 40 %   de si son 5 millones 2 millones lo tienes que hacer forzosamente para 

esos conceptos el pavimento cuesta muy caro si se pavimenta aquí no cumplimos con 

el porcentaje  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Me podría hacer ahora el favor de revisar y 

solicitar la autorización bueno porque ya me lo había comentado en sesiones anteriores 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CANPOS MAGAÑA: La cotización de esa calle? 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Si pero también lo que le tocaria aportar a 

cada vecino por que ellos se han estado acercando y están en la mejor disposición  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CANPOS MAGAÑA: Siendo sinceros ahora si que hasta que el 

fais no cubra como sap esta área no  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: No la va a cubrir pronto y eso lo sabemos  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CANPOS MAGAÑA: Si ya pedimos que todo el pueblo sea 

zona sap  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: mm Esta bien pero de aquí a que se haga 

zona sap  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Que casualidad 

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Otra vez  

 

 

 



 

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Bendito sea dios  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CANPOS MAGAÑA: Bueno alguien quiere agregar un 

comentario mas  

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Te va apedir que le pavimenten su calle 

pinche rigo  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: No la verdad es que  

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLES 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Te quedas para el de las huellas verdad 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Mande  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Te quedas para el punto de las huellas 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Tambien para el de moenclatura de las calles que 

metio anita 

 °SECRETARIA GENERAL: Tienes algún aotra que falte mencionar inge 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Pues ahorita es nomas lo que hay estamos 

gestionando ahorita de focosi 3 millones de pesos para pavimentos y el del recurso de 

la Aldama que ya viene ya callo a tesorería ya nada mas es ejecutarlo para terminar ya 

el circuito pendiente de la colonia  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Me puede poner otra vez el mapa de la zona 

sap  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Este  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Del actual gracias  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Si pueden ver esta es la glorieta y esta es de la 

salida a santa elena es de la salida a santa elena hacia aca  

SINDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Yo les voy a comentar una cosa aparte del 

tema de pavimentaciones no es nada tal cual relacionado a programas ahí este una calle 

que nos han solicitado muchísisimo el pavimento este les dijimos que porte de fais 

pues no aplicaba precisamente por que no es zona sap los recursos del municipio pues 

no alcanzan para destinarlos precisamente a pavimentaciones entonces como pues es 

tanta su necesidad y deseos de tener pavimento ellos dijeron que como vecinos ellos 

lo pagaban y solicitaban nada mas del municipio el apoyo de lo que fuera material y 

maquinaria toda la supervisión todo lo que lleva ellos ahorita están haciendo 

cotizaciones de manera bueno con diferentes empresas pero ellos mismos van hacer el 

proyecto es atrás de 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Viene siendo esta zona atrás del mini estadio  

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: ¿Que regidor vive ahí? 

 

 

 



 

 

 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: que es el fraccionamiento de este pablo lozano  

SINDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Aja 

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Ellos nos piden esta zoan de aquí estas pero al final 

de cuentas esta retirado de los servicios mas cercanos pavimentación  

SINDICO LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: Esta es una iniciativa por parte de ellos 

solamente del municipio están pidiendo poner maquinaria y esta puede ser otra opción 

por ejemplo para la calle que comentas a lo mejor nosotros podemos apoyar con 

maquinaria material aja inspección todo eso y si les urge mucho y es una necesidad 

grande  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Yo quisiera preguntar ingeniero cuanta 

para la salida a santa elena cuantos metros se tiene contemplado pavimetar  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Por fais 1220 metros y solicitamos el apoyo de 

focosi nos estaban etiquetando posiblemente 4 millones pero ese esta hasta que no 

den certeza se iba a tener un alcance hasta la vesnustiano carranza si llegaran los dos 

recursos si llegaran a dar los recursos serian de aquí donde termina el pavimento que 

termina aquí en la abierta y seria hasta la venustiana carranza hasta aquí 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si cae lo de focosi  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: si cae lo de focosi 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: ¿120 metros?  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: No 300 son como 350 si ves desde aquí hasta aquí 

serian todas estas manzanas  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: No hay manera que por ejemplo los 80 

metros que le van a echar a la regidora sary para que puede llegar a su casa que solo es 

su casa y otra nada mas que eso se agregue mejor a santa elena que se beneficia a 

mucha mas gente la regidora que son 15 metros lo que anda nada mas  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: también un poquito la receta que se utilizo es 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Y esos 80 metros en santa elena le 

benefician a una gran cantidad de gente hasta hasta políticamente les conviene caray  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Yo en eso estoy totalmente de acuerdo  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Paso poquito lo que paso en la colonia que se hizo 

la reunión se les pido el apoyo a los vecinos que aportaran para ampliación de metas 

para cubrir el pedasito de la Aldana la gente no tiene esa disposición de aportar 

entonces se trato de buscar donde la gente est bien organizada u dijeran nosotros si 

aportamos para que rindiera un poquito mas el dinero por que si es con el puro recurso 

de fais ya con la aportación de los vecinos se amplian metas aquí tristemente la gente 

no se a acercado a aportar están las listas de todos estos dueños y no hay aportación 

 

 



 

 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Pues inviten uno a la próxima planilla del 

pan para que se  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Ya hemos ido hacer reuniones y han dicho que si 

pero no tienen esa y ya en las otras calles los que están bien organizados dicen el 

director de la secundaria si les decimos que si a lo mejor si aportan y aseguran algo  

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Porque realmente ellos han estado 

buscando en varias ocasiones o sea han tenido reuniones con diferentes autoridades  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Si si cada año han estado como en este año como 

le digo al decirles que si sabemos que tenemos que invertirle 3 millones de pesos ahí  

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y no los hay  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Ese es el problema de que tendrias que hacer bien 

poquita obra o solo beneficias a un grupito pequeño y aca es beneficiar a mas vivienda 

que impacte a mas  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Pues en la 5 de mayo ya no van a 

beneficiar a mucha gente  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Le digo aquí el criterio fue ese de generar circuitos 

cortitos de que la gente pueda transitar y dar las vueltas entre calles pavimentadas es 

un poquito de resolver el crecimiento la independencia en bien ancha aquí tiene 15 

metros y aquí va ampliándose a 16 metros entonces el costo es mayor de 13 metros 

cuesta un millón en 16 metros sube un 30%   porque es mas amplia mas gasto y mas 

material entonces ese fue el criterio de impactar un poquito mas  

°SECRETARIA GENERAL: De este punto seria todo que solo era informativo si quiere 

vengase aca 

 INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Cual punto sigue 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: El de las huellas  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: A pues entonces  

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL OCTAVO PUNTO EL REGIDOR C. MIGUEL MÁRQUEZ 
ROCHA SOMETE APROBACIÓN EL PROYECTO “HUELLA ECOLÓGICA 2X1”. 
 
Esta Gaby también  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Pasate bienvenida buenas tardes 

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Hola Gaby  

 

 

 



 

 

SECRETARIA GENERAL: Lista Gaby 

-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: Bueno nosotros metimos el punto de huella 

ecológica 2 x 1 es un programa municipal el cual ya sometimos a votación en el 

consejo de desarrollo rural y fue aprobado este proyecto consiste en hacer rendir mas 

que nada en lo que tenemos destinado para los caminos rurales platicando con la 

presienta secretaria y ana Martina pues nos destina 1 millon y medio ese millón y medio  
 
SECRETARIA GENERAL: De fais  

 

-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: No no es de fais es este de recurso 

municipal este queremos que rinda mas entonces nosotros lanzamos esta inciativa de 

que los vecinos en todas las localidades que hay huella ecológica de que puede puede 

cualquier localidad puede acceder a este programa los vecinos se juntan y recaudan 

dinero si por ejemplo ellos recaudan para 50 metros lineales de huella nosotros 

pagamos 100 y asi por todas las localidades  

 

REGIDORA LIC JULIA HUERTA: Osea si 

 

REGIDOR LIC. ROGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Serian 150 en total  

 

REGIDORA LIC JULIA HUERTA: Si era lo que iba a preguntar gracias  

 
-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: Vamos a comenzar con un tope de 100 para 

que haiga para que mas localidades puedan acceder a que tengan huella ecológica por 

que si lo dejamos abierto a lo mejor una localidad tiene dinero para abarcar todo y no 

queremos eso  

 

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: 100 metros  

 

-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: 100 metros tenemos un fon 100 metros 

lineales incluyen 4 hellas ecológicas de 80 cm. Y 3 metros de empedrado  

 

REGIDORA LIC JULIA HUERTA: Cuanto sale el metro maso menos 
 

-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: tenemos un aproximado de $2500 pesos el 

metro lineal ya terminado entonces si se juntan en las localidades y juntan dinero la 

parte de pongan ellos nosotros como municipio se las vamos a duplicar por que 

hacemos eso por que en realidad el gasto que hacemos en tepetate es mucho el 

tepetate viene el agua y se lo lleva y lo que inviértanos en huella se va a quedar para 

siempre aquí el beneficio es para todos los que transitan pero si lo vemos también es 

para todos los ayuntamientos es un ahorro que estamos haciendo cada vez mas  

 

 

 

 

 



 

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Muy bien  

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Entonces en este punto si se nos esta 

pidiendo la aprobación por la cantidad de 1 millon y medio ok 

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Y con un millón repíteme por favor cuantos metros 

serian 

 
-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: Tenemos pensado 1 Kilometro en diferentes 

lugares  
 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: No se tiene definido todavía los lugares  

-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: Los lugares no ya que sea aprobado por 

cabildo ya lo dimos a conocer pero les dijimos que necesitábamos la aprobación de 

cabildo en cuanto esta aprobación saliera los vecinos lo iban a recaudar y el primero 

que dijera ya tenemos para 80 porque por que el agua ya viene pronto para que 

estuvieran organizados ya tenemos para 80 entonces hacemos el estimado entonces 

con la compañía que ellos elijan no estamos casados con ninguna empresa por lo 

mismo estamos a que se haga el trabajo como ellos quieran y donde ellos lo eligan 

tampoco lo vamos a elegir nosotros  

INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Si tienen 1 millon y medio y vale 2oo 2500 cada 

metro 100 metros vale 250 mil pesos  

-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: Maso menos para 100 metros son 250 mil 

pesos en aportaciones vecinales también otro tema es de que he hablado con algunos 

agaveros ellos transitan mucho los caminos rurales y siempre también pedían que 

proyectos hay para apoyar entonces también lo decidimos por que pues ya no les 

estamos pidiendo tanto en aportación en dinero si no en metros cuantos metros 

cooperas para el camino que transitas y tus camiones transitas y creemos que de esa 

forma podemos aventajar mas ya tuvimos 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Y si ha habido respuesta 

-DIRECTORA GABRIELA MARQUEZ SAINZ: E bueno no no ha sido aceptado por 

ejemplo el año pasado tuvimos una aportación de 50 metros lineales de una empresa 

camino a tamara entonces si hay una compañía que aporte 50 imaginate cuanto vamos 

aventajar vamos a estar ahorrando en aportaciones también vecinales  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Y se hizo la reunión con el consejo de desarrollo rural y están  

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Por ahí pasamos todos va para todos 

lados  

 

 

 

 

 



 

SECRETARIA GENERAL: Yo paso con mi camión con vacas paso yo  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno entonces para preguntar  

 
 

✓  SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias Gaby 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: No pasa con su camión con su camión 

con vacas pero cuando se casa la hermana bien que arregla el camino verdad  

SECRETARIA GENERAL: A si yo con la pala lo arregle rigo asi mero jajaja 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Hay que ácidos viene hoy la verdad la verdad bueno por 

que no arregla como se llama 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Puerta de amolero  

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Puerta de amolero usted pa donde 

REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Para todo el pueblo  

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Bueno todo te cae bien tu para donde tienes rancho  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: U yo no tengo nada  

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: No a bueno  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

SECRETARIA GENERAL: EN EL NOVENO PUNTO DEL DÍA LA REGIDORA MARIA 

GUADALUPE VALDEZ VALADEZ PONE APROBACIÓN LA PARTICIPACIÓN DENTRO DEL 

PROGRAMA “ESTRATEGIA ALE 2023” Y SUSCRIBIR EL CONVENIO DE COLABORACIÓN. 

 

Es cuanto, Presidenta. 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante compañera regidora 

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: E gracias presidenta 

compañeros regidores agradezco  este espacio para pedirles su aprobación para 

participar en el programa estrategia ale 2023 se convoco por parte de la secretaria de 

igualdad sustantiva del estado y poder revisar el proyecto para poder participar  

 

 

 

 

 



 

estrategia ale es una herramienta guiada para fortalecer a los municipios que sufren de 

violencia de genero  contra las mujeres y esta en alerta de violencia en todo el estado 

el año pasado el 13 de marzo se publicaron las reglas de operación y se cierra el 

próximo 24 ya este viernes se cierra la convocatoria el programa ofrece dos vertientes 

podemos participar con una cantidad de para llevarse desde mínimo desde 700 mil a 

máximo de 800 mil máximo la coinversión es solo de 10 %   estamos hablando que 

solo serian 70 mil pesos lo que invertiría el municipio en el tope máximo serian 80 mil 

pesos yo creo que es una cantidad mínima para poder participar en este y se nos 

solicita un convenio en coordinación de la aprobación con cabildo y para poder 

participar en caso de que no se cumpla este convenio de la coinversión se restaría de 

las participaciones municipales entonces esto es para equipar para comisaria de 

elementos necesarios para atender a las mujeres víctimas de violencia por eso estamos 

solicitando su apoyo para su participación  

 

 

 

 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Pregunta en caso de que se llegara a ganar dada la 

necesidad la va recibir al área de seguridad pública  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: A si es todo va dirigido al 

área de fortalecimiento de la seguridad pública y todo a las mujeres víctimas de 

violencia  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si no el año pasado también se participó en el programa  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Ojala que esta vez si se nos 

de verdad  

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Ojala 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Bueno yo creo que el 

municipio no pierde nada más vale participar y ver si nos dan el dinero 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces para preguntar  
 
 

✓ SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Gracias  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO PUNTO DEL DÍA EL DIRECTOR DE CULTURA E 

IDENTIDAD SANJULIANENSE SOMETE APROBACIÓN EL PRESUPUESTO PARA LA 

SEMANA CULTURAL INFANTIL DEL 27 AL 30 DE ABRIL DEL 2023. 

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bienvenido Brian 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Pásate Brian 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Pásate bienvenido 

 
-DIRECTOR DE CULTURA LIC. BRIAN GARCÍA RANMÍREZ: Buenas tardes regidoras 

regidores presidenta  

 

CABILDO: BUENAS TARDES 

 
-DIRECTOR DE CULTURA LIC. BRIAN GARCÍA RANMÍREZ: Bueno pues este les voy a leer 

el oficio tal cual este hago solicitarte en la próxima sesión de ayuntamiento este se 

pido el presupuesto de la semana infantil que n lo que a mi concierne serian del 27 al 30 

de abril y este pues hay una serie de gastos 5 candidatas la reina saliente el sonido que 

se va utilizar en estos días para el evento de coreografía de mis chiquitita bueno ramos 

coronas y los premios que se van a otorgar en estos días bueno no se si les pasaron 

los gastos que suma un total de 53,080 pesos esto se lo pedi asi hable con ana Martina 

y me dijo que lo pasara por el comité de compras o por cabildo que se diera primero y 

bueno lo puse asi mi intención es pedir patrocinios para minorar este gasto pero quise 

este quizás tenerlo mas seguro entonces pues este no se que opinen pero quisiera 

pedirles su aprobación para este tema 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si alguien quisiera hacer algún comentario de no ser asi 

preguntar 

 
 

✓ SI QUEDA APROBADO  
 

Aprobado. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Muchas gracias Brian 

-DIRECTOR DE CULTURA LIC. BRIAN GARCÍA RANMÍREZ: Gracias  

 

 

 

 

 



 

 

SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO PRIMER SE PONE APROBACIÓN LA BAJA DEL 

INVENTARIO MUNICIPAL DE VARIOS VEHÍCULOS QUE FUERON OTORGADOS EN 

DONACIÓN Y ACTUALMENTE SE ENCUENTRAN OBSOLETOS EN CONDICIÓN DE 

CHATARRA POR PARTE DEL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA. 

Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante Síndico  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Bueno para este tema desde que iniciamos 

la administración el encargado del corralón me comento que teníamos un montonal de 

chatarra que no había espacio para almacenar vehículos posteriormente la secretaria de 

administración no nos quería actualizar los comodatos de los vehículos del municipio 

porque pedía que todos los vehículos tuvieran la póliza de seguro y no podíamos 

contratar la póliza de seguro a vehículos que eran chatarra entonces e realizamos en 

sindicatura un oficio solicitando la baja de vehículos enviamos fotografías a la 

secretaria de administración  e pues comprobando que efectivamente eran chatarra el 

cual ya no correspondía contratar una póliza entonces e la respuesta fue positiva la 

semana pasada nos hicieron llegar ya el contrato firmado de donación por parte de la 

secretaria de administración donde pues ya oficialmente los vehículos están otorgado 

en donación al municipio una vez que cumplimos con ese proceso ya son propiedad 

del ayuntamiento y para liberar el corralón de tanta chatarra es por eso que presento el 

punto en sesión de ayuntamiento para que se autorice dar de baja la relación de 

vehículos que previamente en la convocatoria les hicimos llegar y posteriormente se 

autorice también la venta a chatarra a los mismos y para obtener también algún 

beneficio por ejemplo de seguridad publica me decían que si con la venta de esta 

chatarra se podía adquirir un motor nuevo para una patrulla y asi tendríamos otra 

patrulla con la venta de chatarra y me imagino que va salir no nomas vamos a 

completar un motor pueda regresarse este recurso para darle mantenimiento a los 

vehículos del ayuntamiento que bastante falta les hacen e pues como pueden ver hay 

patrullas todo era de la secretaria de administración ecepto las tres líneas amarillas son 

vehículos de propiedad del municipio realmente están oxidados no en esa fotografías e 

pero igual son completamente chatarra todo lo que tiene fotografías era lo que 

pertenecía a la secretaria de administración no se si tiene alguna pregunta  

 

REGIDORA LIC OLIVIA MARTINES GUERRA: Si les dieron algún documento acreditara la 

donación de tales vehículos para que en un futuro no vayan a reclamar  

 

-SINDICO LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: A si nos enviaron el contrato la relación de 

los vehículos firmado por la secretaria de administración donde se entrega en donación, 

pero si tenemos el documento nada mas que si se me paso anexarlo pero tenemos el 

contrato de donación  

 

 

 

 

 



 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno entonces para preguntar si queda aprobado el punto 
los dos puntos para preguntar si querían aprobados los puntos primero la seria baja y 
después la venta si okey  
 

 
Aprobado. 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Aprobado con dos este dos peticiones que 

queden establecidas en el acta la primera que nos otorgue copia o por atra vez de 

whatsapp el contrato de donación y una vez el segundo una vez que se venda la 

chatarra supongo que eso ingresaría a caja aunque sea mínimo o máximo lo que sea 

entonces también que se nos informe sobre el monto  

 

-SINDICO LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Si de echo en el guesaria que esta en la orilla 

ellos van analizar un vehículo y va ser a cambio del motor ese va ser como cambio tal 

cual y lo demás si se va a vender por una cantidad  

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Pues nomas que el motoro no vaya ser 

de chatarra por que si no  

 

-SINDICO LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Pues si viene de un guesario pero 

obviamente funciona  

 

 
SECRETARIA GENERAL: EL DÉCIMO SEGUNDO EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO 

GARCÍA PADILLA PONE ANALISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN LA CANTIDAD DE 

$180,000.00 (CIENTO OCHENTA MIL PESOS 00/100 M.N.); PARA DAR POR TERMINADA 

LA DEMANDA LABORAR PRESENTADA POR (N1-ELIMINADO) CON EXPEDIENTE 

08/2019-B. 

 

Es cuanto, Presidenta. 
 

 
PRESIDENTA MUNICIPAL: Síndico adelante con el uso de la voz…. 
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Bueno para este punto el demandante (N1-

ELIMINADO) se acerco para tratar de tener una negociación el comenta que 

prácticamente nunca esta en mexico casi siempre esta en estados unidos ya esta 

cansado de los años que lleva su juicio y el sabiendo que hemos tenido acuerdo con 

otras personas se quiso acercar e les comento que al inicio de esta administración 

teníamos 7 demandas en el tribunal de arbitraje y escalafón y 3 en el tribunal de justicia 

administrativa actualmente nos quedan 2 en el tribunal de justicia administrativa y nos  

 

 

 

 

 

 



 

estaría quedando únicamente 2 en el tribunal de arbitraje si llegáramos a un acuerdo con 

(N1-ELIMINADO) ahorita hay 3 en el tribunal el quería obviamente una cantidad 

exorbitante de igual manera entre platicas llegamos el llego a la conclusión que quiere 

$180 mil pesos y yo le comente que es tema del ayuntamiento yo no puedo negociar 

que lo iba a presentar en la mesa para que entre todos lo discutiéramos y lo 

analizáramos o inclusive nosotros hacerle una propuesta entonces pues el punto es este 

que se platique y en conjunto lleguemos a un acuerdo sea positivo o negativo 

 
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: ¿En que estapa va el juicio? 

 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: E ahorita esta en desahogo de pruebas  

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Que pruebas han presentado por parte del 

ayuntamiento? 

 

-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Ahorita e fue las nominas que creo que en la 

administración de ustedes ya habían presentado y varios documentos pero realmente 

el juicio esta en no hay avanze la ultima vez que se presentaron pruebas fue el 29 de 

octubre del 2004 ala fecha no ha habido movimientos esta paralizado  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Perdon pregunta quien era cual era la función que 

antigüedad tenia cual es el motivo de la demanda bueno por que este $180 mil pesos 

parece mucho dinero  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: El estaba en oficialía mayor si no me 

equivoco 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: El era el oficial mayor  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: No creo que era ayudante  

 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: (N1-ELIMINADO) a ya se quien   
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Y según me cometan a cambio de una 

administración el fue en el 2019 que fue que le dijeron que ya no iba a continuar con la 

nueva administración entonces el se presenta bueno no se presenta le mandan llamar y 

le dicen que si va a trabajar y la semana le dicen que siempre no entonces fue el 

motivo de discusión el se acerco con la administración que estaba en turno y solicito 

una indemnización la cual no llegaron a buenos términos no se realizo nada el se 

presenta ante el tribunal para demandar y la realidad es que por ejemplo su juicio  y por 

lo que se acerca es por que su juicio va para largo y los abogados parece a lo que el 

me dice los abogados no están moviendo pues la intención es que el juicio avance y 

ellos llevar una mayor  

 

 

 

 

 



 

VARIOS COMETARIOS INAUDIBLE 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Yo propongo que le den $20 mil pesos 

si los quiere bueno y si no que se siga cansando  

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Igual que todos lo demas 

 

-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: El se acercó pór que si recuerdan es amigo 

de (N3-ELIMINADO) a el le dimos $108 mil pesos  

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Cuanto se le dio a el? 

 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: $108  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Bueno independiente de los amigos este ¿Cuántos años 

tenia trabajando? 

 

-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: No se cuantos años tendría unos  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: 3 años? 

 

-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: No como 6 años  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: 6 años en un despido cuanto en base a su sueldo por 

que se hacen cálculos cuanto le correspondería en base a la ley  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Yo creo que en su momento si le hubieran 

dado $18 o $20 mil pesos hubieran llegado a un acuerdo  
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: A pero una cosa es que no lo había 
aceptado por eso corrió la demanda  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: ¿ De donde saco el 180? 
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Por que sus abogados le sacan cuentas que 
pueden sacar del ayuntamiento 650 mil pesos  
  
REGIDORA LIC: MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Que mal 
 
 
 
 
 
 
 



 

-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Esa es su base la misma que tenia (N3-
ELIMINADO) pero le dijimos si quieren esas cantidades mejor lo dejamos correr 
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 
 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Se presentó también ahí el que concluyo su 
nombramiento en el desahogo de pruebas no se presentó la cantidad de sus 
nombramientos  
 
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Si pero el alega como si entro a nómina de 
la nueva administración por una semana y esa es su base para demandar por que fue 
contrato y despedido injustificadamente  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 
REGIDOR LIC JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: ¿Entonces el punto es si se aprueba o no 
o poner una cantidad? 
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Poner una cantidad que nosotros 
ofrezcamos  
 
REGIDORRA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Para generar una negociación que les 
parece si se aprueba un tome póngame pausa  
 
REGIDORA LIC JULIA HUERTA: No se puede 
 
REGIDORRA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: no yo se que no daba mas para que usted 
tenga una disposición de negociación y asi no le damos para adelante  
 
REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINES GUERRA: Yo considero que bueno en este momento 
que eso es una cantidad exagerada que hubiera una propuesta de nuestra parte en 
conjunto y que surgiera en base a sindico tu que llevas el juicio tu que estas al frente 
de que tantas posibilidades hay de que se gane el juicio de que se pierda que tanto 
arriesgaría el municipio en caso de decir sabes que no sea y sea laudo y que la próxima 
administración le toque pagar lo que si debemos de cuidar lo que queríamos negociar 
una cantidad moderada en este momento o en otra administración le tocaria pagara 
hasta millones de pesos o 500 mil pesos o 600 mil pesos  
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Podemos evitar eso 
 
REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINES GUERRA: Que no lo podemos ahora si que calcular 
ahorita efectivamente cuando va a terminar 
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Son 6 años  
 
 
 
 
 
 



 

SECRETARIA GENERAL: Son como 40 mil pesos  
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Mas sus vacaciones y demás  
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: 50 Mil cerrados  
 
REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Pero esa prima es si tiene mas de dos 
años trabajando, no eso de indemnización son de 90 dias en la prima de antigüedad no 
la tiene 
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Aquí la regla del municipio aplica cuando 
tiene mas de 15 años  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Si si entiendo que esta es una negociación pero 
podemos basarnos en lo que le correspondería y un poco de flexibilidad para resolver 
el problema porque si se puede resolver sin salir de la ley y evitar que esto siga para 
adelante porque esto va ser un problema y un riego para nosotros y los que vengan  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: La opción de ganancia si tiene si tiene la 
posibilidad si el juicio no ha concluido ha sido por que el despacho no le ha dado 
seguimiento pero si existe la posibilidad y el dia de mañana pueden ser $600 mil pesos 
los que va a ganar  
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Poner un tope de $150 usted genera la 
tabulación no es que por cuestión del tiempo que estuvo laborando se ace el calculo 
mas las vacaciones todo lo que le corresponde no pero que se un tope de $150 que es 
menos de lo que el esta solicitando pero es un hasta un tope usted genera la tabulación 
y si gusta no lo hace saber por por el grupo de cuanto es lo que accedió por lo que 
usted saco como resultado y dicen esto es lo que vamos voy a generar en la 
negociación  
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Es que si 150 mil cuantas cosas 
no podemos hacer  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: La idea es que si llegamos a la negociación 
aun cuando mas de lo que en algún momento la administración que este le va a tocar 
pagar ha habido administraciones que ha tenido que dar efectivo y si no lo tiene han 
tenido que dar hasta lotes  
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Entonces también tenemos que prever lo 
que menciono a licenciada Olivia hace un momento aquí dentro de aquí el único que 
tiene la información ahorita en cuestión de datos es el sindico entonces el puede sacar 
bien la tabulación en apoyo con tesorería y ya con base a ello ya nomas dejarle un 
tope a usted para que de margen de por en caso de que cualquier peso necesita 
someterlo a votación pues no entonces dejamos ese tope y ya usted nos dije cuanto 
fue lo que tabulo  
 
 
 
 
 

 



 

-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Okey  
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Eso yo considero que es mejor opción 
avalando lo que comento la regidora 
 
REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Yo de mi parte si de esa manera 
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Pero de dinero cuanto seria el tope 150 a mi me 
sigue pareciendo demasiado  100  
 
REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: No no no no  50 mil es mucho 
 
REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Ese es el tope  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Nada mas que saben que por eso comente 
de lo de la pausa que si tiene que quedar establecido o sustentado dentro del acta lo 
tenemos que hacer en unas sesión de cabildo también o si usted genera la propuesta y 
lo volvemos y negosea y lo volvemos a presentar el punto que seria lo ideal también  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Yo en mi opinión no se prueban los 180 mil y que se 
analicen posteriormente  
 
REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Igual yo estoy de acuerdo  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: bueno yo no lo apruebo  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Yo tampoco 
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Se va  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: No se somete a votación aun  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: De alguna manera yo me quedo igual mas 
bien después lo consultamos  
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Usted pida la información de cuanto es lo 
que da y ya lo volvemos a someter a votación va okey  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Necesitamos mas información para poder votar  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Pasamos al siguiente punto entonces  

 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Hay que someterlo a votación no  
 
 
 
 
 
 
 



 

SECRETARIA GENERAL: Ya en conclusión no se aprueba la cantidad colocada aquí se 
someterá análisis para futura sesión  
 

SECRETARIA GENERAL: PARA EL DÉCIMO TERCER PUNTO LA DIRECTORA DE 

CATASTRO LA TEC.A.E. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ PONE APROBACIÓN LA 

ASIGNACIÓN DE NOMBRES A CALLES Y PRIVADAS SIN NOMBRE. 

 
 
Es cuanto, Presidenta. 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Igual si el síndico nos ayuda 
 
En este punto a lo mejor lo conoce mejor el ingeniero pero este punto lo esta 

presentando ana ana Isabel porque de catastro del estado le hicieron la observación que 

no puede seguir autorizándose subdivisiones no puede no ´puede seguir realizando 

ningún trámite aquí en la oficina de catastro porque las calles no tiene nombre le 

exigieron que se nombrara las calles se les pusiera un  nombre en sesión de 

ayuntamiento para que ella pueda seguir dando tramites e las propuestas las platico en 

el consejo de desarrollo urbano la propuesta fue colocarle a las vialidades que no tenían 

ningún nombre colocarle e perso nombres de personajes ilustres de  

 

Ingeniero Juan Antonio Romo: Si como ya les habíamos solicitado que mucha gente no 

tiene su privada no tiene nombre y batallan para que les lleven medicina los repartidores 

tratamos de buscar nombre que no digan que por que ese  

 

SECRETARIA GENERAL: Inge me puede esperar tantito este la regidora Nancy se tiene 

que retirar por lo cual es les pongo aprobación el que ella se pueda retirar 

 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: No 
 
REGIDORA LIC. NANCY VAZQUE GOMEZ: Les agradezco les gradezco con permiso 
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 

-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Les voy a compartir el contrato de 
donación de autos 
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Gracias 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces cuales serian los personajes ilustres de  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Ingeniero Juan Antonio Romo: Si para no entrar en conflicto de un apersona adinerada 
que le pongan el nombre de un pariente por que ya lo habíamos visto que no es algo 
de decir y por que se decidio buscamos nombres que sean ya reconocidos para 
tenerlos como un colchoncito para los que soliciten surgio que en su capacitación de 
catastro les pidieron que ya no tiene que tener las calles sin nombre como para 
actualizarse sus plan de catastro decidieron tomarlos estos como ya utilizarlos la lista 
que están justificación que son personajes ilustres aquí esta la lista unos ya existian 
como pedro moreno existían entonces ese ya no lo van a utilizar rita perez moreno 
este agustin yañez  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Les voy a  
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: Entonces tiene todos los otros nombres que se han 
estado utilizando para las privadas  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA: Para privadas específicamente 
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Les voy a  pasar la relación de vialidades 
que se esta es la relación de vialidades y la propuesta de anita para aprobarse en esta 
sesión  
 
INGENIERO JUAN ANTONIO ROMO: Son muchas privadas como asignarles un nombre 
estén identificadas en catastro ya estén cumpliendo un requisito que le pide catastro 
del estado también nos pidieron en la manga una solicitud que ya la habíamos visto en 
el comité en el consejo de desarrollo y ya se le había dado nombres de la prolongación 
de reforma este que fue un expresidente esta persona que también fue reconocido 
victor azpeitia que fue una opción que nos dieron que fuera un persona reconocida 
pero en si la mayoría son nombres que si son reconocidos la profesora maria hernandez  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: A mi también me acaba de llegar una petición de una para un 
acalle del señor miguel hernandez vazquez que fue juez municipal ´por 39 años les 
acabo de mandar la información al grupo de cabildo no se si 
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: Si la estábamos contemplando solo que como son 
privadas muy sin tanta importancia son una persona de renombre seria que saliera en 
una calle  
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Igual yo considero que el 
nombre de victor si se de máximo alcance  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Pero si se hizo la lista pues para tener  
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: La idea es para no tener tantos frenos tener una lista 
como de opciones que no tenga uno que justificarlas por que ese por que no entonces 
ana ya agarro estas para las privadas que es lo que ahorita se tiene que autorizar y ya 
las otras a petición de un particular que dice ha mi calle no tiene nombre necesito  
 
 
 
 
 



 

asignarle uno cual seria bueno dijimos que los que queden pendientes expresidentes 
pueden tomar alguno pero ahorita en si es el punto de ana que le están solicitando por 
parte de catastro del estado que ya depure todas esas privadas que dicen privadas y 
nombre privadas y nombre y ya tomo nombres de estas listas de personajes ilustres  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Esta aprobación si es urgente porque todo 
ciudadano que se acerque a solicitar un trámite sobre esas vialidades ya no puede 
correr 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Y que de una vez que se manden hacer 
las plaquitas  
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: De hecho ya estamos en del había un punto de cabildo 
esta Carmen había solicitado un apoyo de $20 mil pesos ya estamos ya se entregaron 
las placas se están instalando en la colonia que fue la primer parte que iba ser como 
prueba piloto para estar poniendo placas y ya se está poniendo con  
  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces para preguntar  
 

✓ SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 
 
 
°SECRETARIA GENERAL: PARA EL DÉCIMO CUARTO PUNTO EL REGIDOR LIC. JOSÉ 
CÉSAR CAMPOS MAGAÑA SOMETE APROBACIÓN EL DICTAMEN DEL CAMBIO DE 
SENTIDOS EN VIALIDADES DE LA COLONIA CENTRO DE SAN JULIÁN, JALISCO 
 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante profe 
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Gracias buenas tarde otra vez pues ya 

nomas va ser retomar un punto que ya se había metido en sesiones pasadas se habían 

trabajado con el consejo esta ocasión  no no pudo acompañar nuestro compañero rigo 

con las peticiones que traía ahí está el mapa e esto ya se trabajó la semana pasada 

también estuvo la regidora lupita y la minuto igual se las paso para que las chequen si 

ya nada mas ahora si la aprobación para el cambio de sentidos ahí el ingeniero no se si 

quiera a groso modo los cambios más este relevantes la calle profesora maria 

Hernández que se cambia el sentido de lado sur a norte  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Que ya no va ser doble sentido  

 

 

 

 

 

 

 



 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Ya no sería doble sentido y del lado 

sur del municipio ya anda más quedaría hacia el lado  

 

Ingeniero Juan Antonio Romo: A si esta es la ultima  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Como la lógica una calle para arriba y otra para 

abajo 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y la calle san julio y refugio macias 

decias no  

 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si la del zapatero dijimos 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Esa se le cambiara el sentido 

totalmente de lado poniente al lado oriente al contrario de como lo tenían esas son de 

los cambios mas  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Significativos  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Significativos las demás es como ya se 

habia previsto en las otras sesiones pasada va a ver calles para que quede como mas 

asentado el lo que va a partir va ser la calle Juárez sur desde la calle Juárez para arriba 

todas siguen siendo doble sentido y del lado norte de la calle revolución para abajo 

para el norte todas va ser doble sentido 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Y la reforma no  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: La reforma si no es revolución por que 

la reforma por ejemplo donde esta la Elizondo y reforma esa no puede ser doble 

sentido entre reforma y revolución la calle Elizondo  

 

Ingeniero Juan Antonio Romo: Esta es la reforma y esta es la revolución  

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Es que ahí desde la reforma aparece 

doble sentido  

 

Ingeniero Juan Antonio Romo: Si aquí la revolución y la reforma la niños héroes de aquí 

de la paz  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Hasta la profesora maría hernández   
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: Es doble sentido desde aquí nada mas para evitar el 

trafico que se hace aquí  

 

 

 

 

 



 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y también en la calle la Zaragoza es 

donde está la quesería de bueno donde está el jacalito también una se le quito una calle 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Seria a partir de la general miguel 

Hernández ahí  

 
Ingeniero Juan Antonio Romo: aja en la Aldama  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: La que viene del parque  

 

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Y La general miguel Hernández no cambio 

nada  

 

Ingeniero Juan Antonio Romo: No  

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: De la general miguel hernandez lo que yo 

solicite es que se ´pinten líneas amarillas para que no se estacionen de los dos lados y 

puedan transitar los dos vehículos   

 

Ingeniero Juan Antonio Romo: La paz y la miguel Hernández del lado sur serian dobles  

 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Tambien que se coloquen lonas 

informativas antes de cambiarlas  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: También pintar flechas en la calle para que  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Como estrategias que se quedaron 

plasmadas en la minuta es flayers en las calles afectadas perifoneos  pintar tanto en el 

piso como en las flechas que están arriba y pues empezar a darle difusión a este mapa  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: ¿Cuándo entraría en vigencia? 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: La fecha es hasta que se tenga listo no 

sobre todo lo de patrimonio municipal hay que checar la agenda con ellos porque son 

los que tienen que ir a pintar las flechas en todos los pisos  

 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Pero que si se de la 

información a la ciudadanía  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Pero de mínimo mínimo un mes y 

medio  

 

 

 

 



 

 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Que no se les multe hasta que 

estén bien informados  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Exacto socializarlo  

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Porque luego la costumbre  
 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Y luego parecería que andamos de casería 

buscando multar y no  

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si parecería entonces el mapa ahí esta 
ya lo tiene ustedes para que hagan favor de irlo pasando a sus grupos  
 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Que se deje como un margen de 
socialización y que se le informa a la población que a lo mejor a partir del mes de mayo 
se cambia el sentido para que la gente lo vaya mentalizando  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: A lo mejor desde la aprobación del dia de 
hoy se vaya informando pro que ya va a ser aprobado  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y es importante que nos apoyen  
 
SECRETARIA GENERAL: Soltar osea que ya sea oficial  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es importante que nos apoyen a que 
sepa la gente o la población que va ser afectada de algún modo que esto es por un 
bien común es por estrategia que haya un mejor flujo de tránsito en el municipio y que 
no se hagan esos tapones que se hacen  

 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: No y aparte hay mucho riesgo  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No es por perjudicar a nadie  
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Incluso estuvieron aquí 
protección civil y seguridad pública y lo vieron muy viable para agilizar algunos puntos 
que se ponía la ciudadanía 
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: No y otras calles de doble sentido tiene mucho 
riesgo de accidente porque estacionamiento en los dos lados las calles no son tan 
anchas y a veces  
 
 
 
 
 
 
 



 

 
VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Y refugio Macías y esta esa la que  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Se va a cambiar el sentido la de aquel 
lado  
 

Ingeniero Juan Antonio Romo: Aquí esta antes iba para acá ahora va para  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Por eso hay que habituarse en este tiempo de 
socializar  
 
-REGIDOR LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: La san julio Álvarez es la de de mayor 
impacto es porque esa calle es en su totalidad  
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Yo por esa me voy de la oficina y ya nada 
más me voy a poder venir  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Es que esa va a generar como pero la 
verdad es que a la larga creo que trae beneficios por que el hecho de que el circuito de 
la niños héroes venga hacía en ese sentido la gente puede girar en esas mismas cuadras 
para no tener por que como está ahorita si te quieres regresar te tienes que dar vuelta 
hasta dos tres cuadras por allá  
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: Aquí está el colegio que es el que genera caos si la gente 
da la vuelta baja y se regresa es un circuito y como estaba antes  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: De lo contrario se tenia que  
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: No se tiene que bajar e irse a la hidalgo y subir a este 
punto ósea daban vuelta más largas  
 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: La pedro moreno ya quedo de un solo sentido 
entonces  
 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si desde la otra vez esa ya la 
modificamos  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: E porque todavía es doble sentido  
 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No pedro moreno hasta hay un punto 
donde es doble nada más y después es un solo sentido  
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: Si de echo casi todas se hacen doble en las orillas a la 
altura de periférico 
 
 
 
 
 



 

 
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Si pero es que esa era toda doble sentido y ya 
no  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: No si es un solo sentido ira acércalo 
juan  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Por eso pero  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Es doble sentido no la pedro moreno  
 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Aquí no marca aquí esta es la pedro 
moreno es esta  
 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Osea va a bajar por que la Aldama por que 
antes toda esa era doble sentido  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Esa es la Zaragoza no  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si es mas para arriba  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Pedro moreno es mas pa abajo es 
hidalgo allende Zaragoza Aldama y pedro moreno es la primer línea roja esa mera  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es la amarilla 
 
 

Ingeniero Juan Antonio Romo: Esa es la pedro moreno  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Esa es la Aldama pedro moreno es la que 
esta abajo  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Osea sigue siendo igual  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Esa es doble sentido 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Es doble sentido, en esa seria prudente a 
lo mejor que pinten también para que estacionamiento sea de un solo lado  

 
 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Porque en esa en esas calles esa calle es muy 
angosta  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si si se  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Y se estacionan a los dos lados  
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si ese es el problema que se 
estacionan a los dos lados  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Entonces nada más  
   
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Si pasa lo mismo que en la miguel 
Hernández  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Hacemos las adecuaciones  
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Y la Juárez  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: La Juárez si es doble  
 
Ingeniero Juan Antonio Romo: La Juárez es doble es esta de aquí  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: La Juárez es mucho más ancha  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: En la Juárez lo que solicite es que se 
pinten topes  
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Pero el tramo ahí donde está el templo 
cuando salen de misa es un caos 
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es que ahí seria  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Es que ese es un punto ose ahí se analiza el 
punto a lo que voy es ancha  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Todo mundo como que comió callo  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Si se contagia 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Yo estoy muy relajado  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Ya cámbienme de lugar 
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Hasta nos reímos se nos echó a perder 
 
 -REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Pues ya que quede  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Es que es lo mejor  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Ya hasta ahí secre no está la secretaria  
 
 
 
 
 
 



 

 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: No este Ángeles ya para ya si quedo aprobado 
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 
 

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Ya se fue con su camión de vacas 
 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno entonces para preguntar 
 

 SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 
 
 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: ¿Que si queda aprobado?  
 
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Pues si nada más que lo  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Ahorita que tome nota  
 
REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Que tome nota bien  
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: No y también se van a retirar 
un montón de topes que  
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Hay que bueno  
 
-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Boyas  
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Por la julio Álvarez por favor no son de bolita 
esos hijos de su madre  
 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 
 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Obregon  
 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Hay la obregón estan las boyitas y chuecas  
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Con cada llanta agarras individual  

 

Ingeniero Juan Antonio Romo: Con permiso  
 
 
 
 
 
 



 

 
CABILDO: GRACIAS  

 
 

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Gracias inge 
 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Y échele pavimento a las calles 
 
REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Usted no tiene pavimento en su calle jaja  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Pues que le siga la presidenta  
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si a bueno entonces continuamos con el punto  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Va el 15 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Décimo quinto adelante regidora  
 
 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si continuando con la apertura 
estamos ahorita estamos en la etapa que se nos abren ventanillas de ayuda para poder 
iniciar programas se nos abre la convocatoria para academias deportiva y espacios de 
la paz este programa viene de asistencia social que puso en marcha una estrategia de 
academias deportivas como parte de una política pública para rehabilitar espacios para 
la paz en el cual se busca que las niñas y niños adolescentes puedan tener espacios de 
diversión y en su caso por nuestr en nuestro municipio se pretende rehabilitar la alberca 
municipal que es un espacio que está en se puede decir abandonado este proyecto se 
pretende para rehabilitarlo sería un gran proyecto para los jóvenes y adolescentes de 
nuestro municipio y así se activaría una cultura de paz de deporte de esparcimiento e 
nos piden ciertos lineamientos y sobre todo la autorización de cabildo para poder 
entrar en este programa que la verdad yo lo veo muy muy buena oportunidad para 
tener este nuevo espacio que se  rehabilite sobre todo la alberca ya esta en una primera 
etapa que se haga la segunda etapa entonces queremos participar y estamos pidiendo 
de su apoyo  
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: Muy bien es para entrar a la convocatoria 
verdad 
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Exactamente  
 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si, entonces para preguntar  
 

 SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias  
 
 
 
 
 



 

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Gracias 
 
°SECRETARIA GENERAL: PARA EL DÉCIMO SEXTO PUNTO LA PRESIDENTA MUNICIPAL 
C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ SOLICITA LA APROBACIÓN PARA LA TOMA DE DÍAS 
DE VACACIONES DEL 15 DE MAYO AL 31 DE MAYO DEL 2023. 
 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias pues solicitar las vacaciones 15 días y que se quede 

de suplente Ángeles para esos días  

 
°SECRETARIA GENERAL: ¿Vas a estar de vacaciones tu esos dias?  Mas bien seria 

Ernesto  
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: El síndico porque tu eres 
secretaria  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces preguntar se quedaría el síndico en mi lugar y 
preguntar 
 
 

✓ SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias  
 
 
 
SECRETARIA GENERAL: EL DÉCIMO CUARTO PUNTO NOS INDICA LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Pues muchas gracias a todos 

 

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Tengo una duda perdon perdón pero ya 

después de todos los puntos hace ya algunos meses se aprobó aquí en cabildo esta en 

comodato el templo de la colonia algo asi y habia aprobado y se ha dado seguimiento  

 

 

 

 



 

 

SECRETARIA GENERAL: Si yo les avise pero me dijeron que le iban a avisar al padre yo 

les avise a la secretaria y no me han vuelto a llamar para  

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: A quien  

SECRETARIA GENERAL: A la de la colonia si ya esta autorizado ya nomas es que ellos 

me den la pauta de darle continuidad por que yo les avise  

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Ellos tiene que acercarse 

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Si si nomas era una duda porque yo me 

acuerdo de ese punto nomás no supe si ya estaban hechos para  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si ya para que quedara  

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: A la diócesis  

SECRETARIA GENERAL: Yo les avise no estaba el párroco y me dijeron que después 

me regresaban la llamada ya para que sepan que ya esta  

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Aprobado  

SECRETARIA GENERAL: Ya esta aprobado el punto pero no me han dado continuidad  

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Gracias Ángeles  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Pues muchas gracias damos por terminada esta sesión 03-

2023 siendo las 13 con 17 minutos del 23 de marzo del 2023 gracias a todos ´por su 

presencia y buenas tardes  



FUNDAMENTO LEGAL
1.- ELIMINADO el nombre de un particular, por ser un dato identificativo de conformidad con los
artículos 3.2 fracción II inciso “a” y 21.1 fracción I de la LTAIPEJM, artículo 3.1 fracción IX de la 
LPDPPSOEJM y Lineamiento Quincuagésimo Octavo fracción I de los LGPPICR.

2.- ELIMINADO el nombre, por ser un dato identificativo de conformidad con los artículos 3.2 
fracción II inciso “a” y 21.1 fracción I de la LTAIPEJM, artículo 3.1 fracción IX de la 
LPDPPSOEJM y Lineamiento Quincuagésimo Octavo fracción I de los LGPPICR.

3.- ELIMINADO el nombre de un particular, por ser un dato identificativo de conformidad con los
artículos 3.2 fracción II inciso “a” y 21.1 fracción I de la LTAIPEJM, artículo 3.1 fracción IX de la 
LPDPPSOEJM y Lineamiento Quincuagésimo Octavo fracción I de los LGPPICR.

* “LTAIPEJM: Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y 
sus Municipios.
LPDPPSOEJM: Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados en 
el Estado de Jalisco y sus Municipios.
LGPPICR: Lineamientos Generales para la Protección de la Información Confidencial y 
Reservada que deberán observar los sujetos obligados previstos en la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.”


